



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Kielce, dn. 11.09.2025 r.

znak sprawy EZ/145/2025/MZ

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz.1320) na: Zakup sprzętu medycznego na potrzeby tworzonego Zespołu Wczesnego Reagowania Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach w ramach realizacji zadania pn.: „Inwestycje w ochronie zdrowia”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Dotyczą Pakietu nr 1: Videolaryngoskop-2 szt.

Pytanie nr 1

Czy w poz. 3 Zamawiający dopuści videolaryngoskop włączany i wyłączany jednym przyciskiem wbudowanym w monitor?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem, że lokalizacja przycisku umożliwia obsługę jedną ręką i spełnia wymóg łatwej, intuicyjnej aktywacji urządzenia w warunkach ratunkowych.

Pytanie nr 2

Czy w poz. 14 Zamawiający dopuści videolaryngoskop bez wymiennej baterii, instalowanej w rękojeści, ponieważ posiada wbudowany akumulator, umożliwiający wielokrotne ładowanie urządzenia poprzez port usb-c?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem, że czas działania akumulatora spełnia wymogi określone w poz. 15, a urządzenie umożliwia pracę bez konieczności ładowania przez min. 230 min.

Pytanie nr 3

Czy w poz. 15 Zamawiający dopuści baterię litową 3,7 V pozwalającą na pracę co najmniej przez 240 minut?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie akumulatora 3,7 V, pod warunkiem spełnienia minimalnego czasu zgodnie z wymogiem.

Pytanie nr 4

Czy w poz. 16 Zamawiający dopuści stopień ochrony IP20 z rękojeścią (po odłączeniu monitora) nadającą się do sterylizacji w plazmie lub gazie?



Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje wymóg stopnia ochrony co najmniej IPX7, jako gwarantującego bezpieczeństwo eksploatacji w środowisku klinicznym, przy ekspozycji na płyny i konieczności szybkiej dekontaminacji bez demontażu.

Pytanie nr 5

Czy w poz. 17 Zamawiający dopuści wagę urządzenia 255g?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje wymaganie maksymalnej wagi 200g. Waga poniżej tej granicy zwiększa ergonomię i zmniejsza zmęczenie operatora w przypadku długotrwałych procedur.

Pytanie nr 6

Czy w poz. 18 Zamawiający dopuści następujące wymiary urządzenia:

- a. Monitor: 86,5mm x 81,5mm x 19mm
- b. Rękojeść: 165x97x41mm

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje wymagane wymiary 180 mm x 68 mm x 110 mm (+/- 5 mm). Zachowanie takich wymiarów wynika z chęci zapewnienia mobilności oraz zgodności z uchwytami i zasobnikami transportowymi.

Pytanie nr 7

Czy w poz. 23 Zamawiający dopuści łyżki wykonane z poliwęglanu, które również nie będą parować, ponieważ videolaryngoskop posiada podgrzewaną optykę zapobiegającą parowaniu kamery?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. Wymóg dotyczący odporności materiału na zaparowanie może być spełniony zarówno przez właściwości materiałowe, jak i techniczne- np. funkcję podgrzewania optyki.

Pytanie nr 8

Czy w poz. 7 Zamawiający dopuści rękojeść o kształcie i wyprofilowaniu zapewniającym stabilny chwyt?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem, że konstrukcja rękojeści oraz użyte materiały gwarantują właściwości antypoślizgowe, również w warunkach użycia rękawiczek i obecności wilgoci.

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piśmie są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Marta Zębala
mgr Marta Zębala
INSPEKTOR

KIEROWNIK

2025-09-11
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szanlański

12. 09. 2025

RADCA PRAWNY
KL-1497

Agnieszka Zwierzanowska-Łucka

2025-09-12
DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach
Marcin Marciński

Z-CA DYREKTORA

ds. Operacyjnych
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach
Bartosz Stemplewski

Dział Zamówień Publicznych
tel. 41/36-71-269
e-mail: marta.zebala@wszkielce.pl